
3η Σειρά προβληµάτων µαθήµατος Μοριακής Φασµατοσκοπίας

1. Το φάσµα του He+ περιλαµβάνει τις εξής γραµµές: 30.3780 nm, 25.6317 nm,

24.3027 nm και 23.7331 nm.  Προσδιορίστε τις τιµές του κύριου κβαντικού

αριθµού αυτών των µεταπτώσεων.

2. Τα µήκη κύµατος στον αέρα της σειράς Balmer είναι 656.272 nm και 656.2852

nm (Hα), 486.133 nm (Hβ), 434.047 nm (Hγ) και 410.174 nm (Hδ).  Προσδιορίστε

την τιµή της σταθεράς Rydberg R∞.  Γιατί δίνονται 2 τιµές για την Hα;

3. Υπολογίστε τον κυµαταριθµό της 3ης γραµµής της σειράς Brackett για το δευτέριο

και αναφέρετε την περιοχή του ηλεκτροµαγνητικού φάσµατος στην οποία

υπάγεται.
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